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ESTADO DO CEARA

CÂTuaNN MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR _ IOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

ATA DA 3" sEssÃo exrRoRorHÁRtA DA cÂtuaRl MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
cEaRÁ. oo to peRiooo LEGtsLATtvo DE 2026

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho do ano de 2026, às 10h30min, no Plenário

da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal

de Potiretama, sob a presidência do do Vereador Cleverlandio Pêreira Bezerra, e contou com

a presênça dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francélio Amorim de
Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, RobeÉo Holanda de Araújo, Maria Daiane
Bezerra Moura Maia. Deixando de comparecer a presente sessão, os Vereadores Titulares
que fazem parte da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: José Eliutonaldo Bezerra
de Freitas, Joziberg Almeida Dantas e Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses.
Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA Do EXPEDIENTE DA oRDEM Do DIA:
Projeto de Lei no 01212026 que 'Ácrescenta a Unidade Orçamentária Fundo Municipal de

Cuttura na estrutura orçamentáia e autoriza abrir crédito adicional ao vigente orçamento da

Prefeitura do Município de Potiretama e dá outras providências".

Ato continuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando que o Projeto de Lei n" 01212026, veio a esta Casa Legislativa em regime de

caráter de urgência, urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra colocou o
pedido/requerímento em votação no plenário, tendo sido aprovado por unanimidade dos

presentes. Em seguida, o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15(quinze) minutos, para

que as comissôes competentes se pronunciassem a respeito do referido Projeto. Reiniciada a

Sessáo, o Sr. Presidente Cleverlandio Pereira requereu a leitura dos pareceres referentes à

matéria. Após lidos, foram postos em votaÇão oS pareceres, tendo sido aprovados pelo

Plenárío por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o Proieto de Lei no 01212026

em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado

por unanimidade dos presentes. TRIBUNA LIVRE: não houve manifestação EXPLrcAcAo
PESSOAL: não hôuve manifestação. Nada mais a trâtar, o Senhor Presidente, antes de

encerrar, determinou que fosse providenciado a devolução do Projeto de Lei no O1212026 para

o Executivo Municipal, para que o mesmo fosse sancionado. Em seguida, determinou tambem

que se procedêsse com a leitura da ata desta sessão extraordinária. Após a leitura, o Sr'

presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a

registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei a presente Ata que,

após a leitura e consequente aprovação, foi assinada por quêm de direito.

Potiretama/CE, 25 de junho de 2026.
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